
 

 

Referat af skolebestyrelsesmøde d. 25. august 2025 på FUS kl. 17.00 
Deltagere: 

• Formand Marianne Blomstrøm online (Afd. Fussingsvej) 
• Næstformand Carina Lindberg Nielsen (Afd. Fussingsvej)  
• Julie Bæk Krog (Spec. Afd.) 
• Anne Poulsen (Afd. Kildegade) 
• Eva Olsen (Afd. Fussingsvej) 
• Sandra Andreasen (Afd. Fussingsvej) 
• (Elev fra Fussingsvej) 
• (Elev fra Kildegade) 
• Cathe Agerbo Brunsgaard Wulff (Medarbejder) 
• Heidi Oksfeldt Bjerrehus (Medarbejder) 
• Katja Andersen (Ledelse)  
• Andreas Damgaard (Ledelse) 

 
Afbud:  
Formand Marianne Blomstrøm deltog online og Næstformand Carina 
Lindberg overtog mødeledelsen. 
 
Fraværende uden afbud:  

 

Punkt 1 Velkomst, dagsorden og konstituering af bestyrelsen kl.17.00-
17.10 

Velkomst v. Formand Marianne Blomstrøm 
 
Indstilling: Det indstilles, at bestyrelsen godkender dagsordenen og 
konstituerer sig 

Dagsorden er godkendt.  

Bestyrelsen har konstitueret sig selv. Formand og næstformand er genvalgt. 

  

Punkt 2 Nyt fra elevrådet kl. 17.10-17.25 v/ Elevrådsrepræsentanter  

a) Elevrådets arbejde og fokuspunkter 
Elevrådsrepræsentanterne orienterer 

Indstilling: Det indstilles, at bestyrelsen tager orienteringen til efterretning 



 

   

Der er valgt elevrådsformand. KKA mødes med ham og elevrådslæreren for 
at forklare ham omkring SB. Marianne har været til et elevrådsmøde og 
kommer til et elevrådsmøde igen, for at tale med eleverne. 

 

Punkt 3 Orientering fra bestyrelsen & ledelsen kl. 17.10-17.25 
• Opstart efter ferien 

o God opstart efter ferien. Godt opstartsmøde – god energi i at se 
fremad. Opbakning i de nye strategier. Taget godt imod de 
nyansatte.  

o Vi har måttet lægge skemaerne om grundet opsigelse lige inden 
sommerferien, hvilket også har haft betydning for fagfordelingen. 

o Rigtig god uge 32, men enkelte har udtrykt brug for mere 
sammenhængende tid. Afdelingsleder arbejder på, at der vil 
blive mulighed for at skabe dette. 

• Orientering om lederstillinger  
o To stillinger i opslag. Første samtale i sidste uge. 2 runde 

samtaler i morgen den 26. august. Kandidaterne har fået to 
cases og får en straks case til selve samtalen. 
Ansættelsesudvalget er forventningsfulde og glæder sig til at 
møde kandidaterne igen. 

• Slideshow til forældremøderne 
o Medarbejderne får tilsendt slideshow således de kan tilføje det til 

deres egne præsentationer. 
• Udviklingssamtalen 

o Er afholdt lige inden sommerferien m. skolechef Henrik 
Kallestrup. Marianne deltog og referatet er til godkendelse hos 
skolechef. Skolebestyrelsen får et oplæg omkring 
skoleudviklingssamtalen, når der foreligger et godkendt referat.  

• Ordblindenetværk 
o KKA har siden 2018 drømt om at etablere et ordblindenetværk 

på HBS, da vi har en stor andel af ordblinde elever. Nu opstartes 
netværket på 5. -6. årgang af dansk -og læsevejledere Ann & 
Suna. 



 

   

o Der er fortsat en stor procentdel af eleverne på HBS, der er 
ordblinde. Der arbejdes på at der etableres et netværk eleverne 
imellem. Netværket skal give de ordblinde elever 
mestringsmuligheder og spejlingsmuligheder og udover fokus på 
LST-hjælpemidler, forståelsen og betydningen af at være 
ordblind, vil også hverdagsudfordringer som indkøb, 
restaurantbesøg, rejseplaner mm. være på programmet. 

o Lærere og forældre på 5. – 6 årgang vil også blive inddraget.  
o SB spørger til ordblindeværktøjer i special – KKA undersøger 

dette.  
• Bæredygtig Velfærd  

o Er fortsat godt i gang, og nu er også Kildegade med. 
Samarbejdet har været stærkt i Ungeenheden og Etnisk 
Familieteam, og nu er også Familieafdelingen med. 

• Lokalplans ændring ved KIL 
o SKB har fået en udtaleret vedr. lokalplan i KIL nærområde. 

Tandplejen på Borgmesterbakken, har ønsket at lave en 
udvidelse.  

o SKB har ingen indvendinger til ændring i lokalplan.  
• Andet 

o KKA ønsker at de bestyrelsesmedlemmer, der ikke har fået taget 
foto lader sig fotografere – så kom gerne forbi i september, når 
skolefoto er her.  

o SB udfylder en seddel og skriver at man er fra skolebestyrelsen.  
▪ Der er fotografering fra d. 26. september – 3. oktober 

 
v.  Formand Marianne Blomstrøm og skoleleder Katja Andersen  

Indstilling: Det indstilles, at bestyrelsen tager orienteringen til efterretning  

 
Punkt 4 Gennemgang af forretningsordenen kl. 17.25-17.45 
v.  Formand Marianne Blomstrøm og skoleleder Katja Andersen  

Indstilling: Det indstilles, at bestyrelsen træffer en beslutning 

Forretningsordenen blev tilrettet og godkendes med referatet 
 



 

   

Punkt 5 Gennemgang af årshjulet 2025/2026 17.45-18.00 
v.  Formand Marianne Blomstrøm og skoleleder Katja Andersen  

Indstilling: Det indstilles, at bestyrelsen træffer en beslutning 

o Ønske om at fremrykke princippet om telefoner og smartwatches, men 
det bliver svært at fremrykke til september, da der allerede er meget 
på dagsordenen.  

o Oplæg fra november omkring holddannelse rykkes til december.  
o Trafik indføjes to steder, og Marianne laver plan for besøg i uge 43 & 

44 og sender rundt. 

  

Pause kl. 18.00-18.30 
 

Punkt 6 Et nyt HBS kl. 18.30-18.50 (delvist lukket punkt) 
v. skoleleder Katja Andersen 

Indstilling: Det indstilles, at bestyrelsen tager orienteringen til efterretning  

KKA orienterer omkring nyt HBS inklusiv nyt logo og flere nye initiativer.  
 

Punkt 7 Forberedelse af møde med politikere kl. 18.50-19.15 (delvist 
lukket punkt) 
v. Formand Marianne Blomstrøm og skoleleder Katja Andersen 

Indstilling: Det indstilles, at bestyrelsen træffer en beslutning 

Heidi Holm er blevet inviteret, og Marianne sender dagsorden med de 
punkter, som SB ønsker at drøfte. 

Carina følger op på trafikspørgsmål 

 
Punkt 8 (fremrykket til punkt. 6) Drøftelse af principper kl. 19.15- 19.35 
(medsendt som bilag) 
v. Formand Marianne Blomstrøm og skoleleder Katja Andersen 

Indstilling: Det indstilles, at bestyrelsen træffer en beslutning 

 
a) Lejrskole & skolerejser 

a. Hvis lejrtur eller skolerejse bliver aflyst.  



 

   

b. Skal det tilføjes at turen kan aflyses i ’særlige situationer’? 
i. Det er godkendt at der tilføjes.  

c. Overnatning på skolen – de skal huske at de skal informere 
skoleleder ’også’ afdelingsleder.  

i. Det er godkendt, at det tilføjes. Der er lidt problematisk ift. 
at nogle medarbejdere gerne vil overnatte med eleverne, 
det tages op på Leder/TR og i MED-regi.  

b) Anti-mobbestrategien 
o Strategien har brug for nye billeder  

a. Skoleleder foreslår at afdelingslederne og personale laver 
udkast til en opdatering af teksten og defineringerne bl.a. er 
DCUM nedlagt, og derfor er der flere ting der skal opdateres. 
Dette får opbakning af bestyrelsen. OBS på hvad der er 
forældreansvar og skolens ansvar 

 

Evt. kl. 19.35  
Der er vælgermøde for lærerkredsen for SKB den 4. november på Østerhåb.  

SB taler sammen ift. deltagelse 
 

Henvendelser kl. 19.40 

Elevrepræsentanterne deltager ikke under dette punkt.  

 

Næste ordinære møde  
D. 29. september på Afd. Fussingsvej 
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